



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.kian@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lhdh

國際日報

一报在手 能知天下事
NO:106304024

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

甘贾尔鼓励志愿者组织关心基层民众

6月10日,斗争民主党总统候选人甘贾尔在雅加达椰风新城(Kelapa Gading)俱乐部,为其支持者Gapura Nusantara志愿者组织宣告活动发表讲话。当时他说,佐科维是他在政治活动的导师,希望志愿者组织同样关心基层民众。



人权委:大选奉行“友好人权”

6月11日,全国人权委员会主席阿特妮格(Atnike Nova Sigi-ro/右三)及团结建设党代总主席马迪奥诺(右二)、普选委主席哈欣、普选监督委员会主席拉赫马特等宣布大选要奉行“友好人权”。

人权委员会:大选奉行友好人权

要求各方照顾边缘及弱势群体使用投票权

【本报讯】全国人权委员会(Komnas HAM)宣布大选奉行“友好人权”,并确保每个公民有权在2024年大选中投票决定要选择的正副总统候选人。

全国人权委员会主席阿特妮格(Atnike Nova Sigi-ro)于6月11日在雅加达的全国人权委员会办公室宣布说:“今天由全国人权委员会宣布的‘友好人权’是全国人权委员会采取的步骤。本委员会也希望为

每个公民实现这个承诺,特别是今天宣布的声明,全国人权委员会希望为边缘的及弱势的群体提供更多的关注。”

出席上述宣布活动的有普选委员会主席哈欣(Hasyim Asy'ari)、普选监督委员会主席拉赫马特(Rahmat Bagja)、团结建设党(PPP)代总主席马迪奥诺(Muhamad Mardiono)、国民使命党(PAN)中央理事会主席凯鲁尔·沙勒(An-

geran Khaerul Saleh)及利益相关者代表。

阿特妮格表示,每个印尼公民在大选中拥有平等的投票权,因此她提醒在明年的大选中不可有被遗忘的人。她说:“我们不可遗忘这些人,在平等的社会中不应遗忘由于经济、性别、残疾及职业等问题的个人或群体。”

哈欣表示与阿特妮格有同感,他也提醒不可有被遗漏和忘记的印尼公

民,必须照顾他们在2024年行使其投票权。

他认为,不仅要关注边缘的及弱势的群体,同时也须关注大选时期不在其住所的普通公民。比如有公民正在医院接受治疗,或正在外地服务和工作的员工,甚至还居留在国外的公民。他说:“还有正在医院服务的医务人员,包括正在照顾病人的家属等。接着是正在接受教育学习活动的大学生、

习经院学生等不能在大选当天回家。”

据了解,“人权友好”大选宣言的四项重点是为确保边缘的及弱势群体的投票权,以及对他们提供宽容性的投票行使权。然后在同时举行的2024年总统大选和地方首长选举活动中实现有道德、和平及公平的、无歧视性、无假报道、不诽谤及不散布仇恨言论的行为。

(Ing)

【本报讯】民主党辅导委员会主席、我国第六任总统苏西洛于6月11日(周日)在雅加达宣称,印尼斗争民主党中央理事会主席、印尼国会议长普安准备与本党领导层会晤,这是一件好事。他说:“本党总主席阿古斯(AHY/苏西洛本人的长公子)已经表示欢迎前来会晤。”

苏西洛说,我本人没有直接处理党内事务,但我知道阿古斯已经回应了斗争民主党要普安的要求,欢迎她前来民主党会晤,共同谈论交流印尼民族的发展事业。我也认为,我们共同讨论民族事业会为社会大众带来好处。

他说:“民主党一向以

苏西洛:欢迎普安与阿古斯会谈

民主党与牛头党高层接触可消除一切政治恩怨

来都认为,基于好意,基于良好的目标,共同讨论民族复兴的问题,当然会产生好处。这就是我现在表达的意思,就跟进吧!将来就会明显看到这项会晤的好意和好目标,这对双方都有好处。”

较早时,民主党大选制胜机制主席安迪(Andi Arief)于6月10日(周六)表示,欢迎印尼斗争民主党计划进行普安与阿古斯之间的会晤。

安迪声称,这次会晤可能是印尼斗争民主党与民主党建立新关系的开始。两党的新一代展望未来,可以建立政治合作关

系。希望新一代不要保留怨恨,希望抛弃过去感情用事的政治恩怨,我们将消除这一切。

普安-阿古斯会晤的计划在政治上是件好事。这是两大政党领导人自2004年以来的第一次正式会晤,民主党已有大约20年没有与印尼斗争民主党会晤过了。希望这一切能说明新一代必须持有政治变革理想,不仅是民主党和印尼斗争民主党,也包括所有政党。

预计普安与阿古斯的会晤不仅将谈论副总统候选人的议题,对这两个政党来说这个问题太小了。

希望民主党与印尼斗争民主党的会晤,是讨论民族问题,两党必须共同努力解决民族的问题。我们一起期待,但不要只讨论副总统候选人问题,必须讨论全面性问题;我们表示无任欢迎。

但是,安迪还无法确认阿古斯与普安的会晤将于何时进行,会晤计划仍由两方在准备中。

安迪表示,我们将继续进行沟通,对于会晤时间,我们当然会进行讨论的。

另一方面,印尼斗争民主党秘书长哈斯托同样在6月10日表示,印尼斗

争民主党中央理事会主席普安计划与民主党总主席阿古斯进行会晤。

最近几天,印尼斗争民主党表示对与民主党在总统选举中建立政治合作关系持开放态度;阿古斯也被列入为甘贾尔总统候选人的副座人选人物之一。

自2024年总统大选以来,民主党与印尼斗争民主党之间的关系一直处于不和谐状态。当时印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂决定竞选连任总统,然而梅加瓦蒂的下属,时任政治与治安统筹部长的苏西洛也出来参与竞选总统,苏西洛与其新建立的民主党一起参加竞选。苏西洛在这次总统选举中击败梅加瓦蒂,成功当选为印度

台湾佛教慈济基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

为人处事要小心,
细心,但不要
「小心眼」。

恭录自证严法师静思语

NEW
nina AMION
ULTRA THIN
ULTRA ABSORBENT
超薄
超吸收

Bagus

國際日報官網
https://guojiribao.com/

尼西亞共和国第六任总统。从此,梅加瓦蒂与苏西洛两人就埋下了势不两立的敌对关系了。

(亮剑)

PT. SINDE BUDI SENTOSA
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES
ISO 9001:2015, ISO 22000:2018

acaraki®
GOLDEN SPARKLING™
邀您现场体验
acaraki Golden Sparkling
制作新鲜黄金(姜)饮品的乐趣!

5 - 11 Jun : Kota Kasablanka
12 - 18 Jun : Mall Kelapa Gading
19 - 25 Jun : Central Park
26 Jun - 2 Jul : Grand Indonesia

acaraki GOLDEN SPARKLING™
Turmeric & Tamarind Sparkled with Soda

@acaraki.sparkling @acaraki.sparkling acaraki golden sparkling

